

## Erratum

*Helv. Chim. Acta* **1986**, *69*, 1490, No. 150, by Bernhard Schönenberger and Arnold Brossi:

Structural assignments should be corrected as follows: Numbers of ureas **28** and **29** in *Scheme 6*, as well as the signs given for the optical rotations of isoquinolines **26**, **27**, and **32** should be switched. The correct sequence should show that less polar urea **29** afforded isoquinolines **26**, **27**, and **32** of (+)-(*S*)-configuration. Accordingly, more polar urea **28** gave the corresponding (–)-(*R*)-enantiomers. Details of the X-ray analysis of (+)-(*S*)-**27**. HBr will be reported elsewhere.